

我市警方靶向治理守护交通安全

今年交通事故亡人数同比下降39.2%

今年以来,我市警方坚持以人民为中心的发展思想,认真落实市委、市政府和上级公安机关关于事故防控工作的各项部署要求,牢固树立交通事故可防可控的理念,以珍爱生命、远离车祸交通安全大作战为抓手,坚持党政统领、部门协同、社会联动、群众参与,凝心聚力、靶向施策,全力织密交通安全防控大网。今年以来交通事故亡人数、受伤数、直接损失数分别同比下降39.2%、24.5%、24.8%,其中亡人数同比减少49人,有力有效扭转事故高发多发状况,基本面持续向好。



市委常委、公安局长陈曙初(右三)检查督导交通安全整治行动

通讯员 卞一夫 胡湘

从严整治 将隐患清除

今年5月以来,我市警方启动了新一轮的道路交通安全整治行动,珍爱生命、远离车祸,道路交通安全大会战。市委常委、公安局长陈曙初任领导小组副组长,交警大队会同辖区派出所、巡特警大队协同作战,机关单位警力增援,严查机动车酒驾醉驾、闯红灯、不礼让斑马线、电动车违法载人、逆向行驶等交通违法行为。

同时,交警大队还深入分析事故多发易发时段及驾驶人侥幸心理

理,常态开展黎明行动、午夜执法和午后整治,营造严打高压态势。

驾驶人由于醉驾、吸毒、驾照过期、满12分等原因,造成机动车驾驶证被暂扣、注销、吊销,从而失去合法机动车驾驶资格的情况被称为“失驾”。这批人员上路后往往肆无忌惮、屡次违法,对交通管理造成重大的影响,导致事故发生。因12分扣满驾驶证被扣留的曹某就是这样一名“失驾”人

员。今年8月,曹某为逃避交警检查借了车出门,结果行驶在永康某路段时仍被永康警方查处。我都没开自己的车,你们怎么知道的?曹某的惊讶背后是永康公安智能交通的强大支撑。套牌假牌车、肇事车逃逸车、非法营运车辆等分析模块能根据驾驶行为习惯对驾驶员风险进行智能检测、及时预警。

今年,我市警方已精准查处“失驾”人员280余名。

我市警方多项比武获佳绩

通讯员 胡湘

11月28日下午,金华市县级公安机关中层执法比武法律实务测试在金华举行。经过激烈角逐,最终永康市公安局代表队与兰溪市公安局代表队并列团体第一名,胡能超获个人第一名、陈新朝获交警业务个人第二名。

在2019年金华市公安机关信息化应用比武中,我市警方多项科目获得佳绩。其中,徐亚男获实战比武个人第一名,应锦华、金玉澄、方柯雅分获典型案例评比个人第一、第三、第六名,俞亮波主编的不安定因素分析报告获第一名,俞华飞获模型建设评比个人第二名。



参加比武的中层领导集中学习备战

联动企业,为平安上锁

道路千万条,安全第一条。从今天开始,我们要为自己的生命安全负责,认真佩戴安全头盔,遵守交通规则,文明出行。企业员工们纷纷点头赞同并接过民警手中的头盔。这是交警大队深入辖区公司开展“头盔100%”交通安全宣传活动的现场。

今年以来,我市警方经深入分析前三年事故特点,针对永康外来务工人员多、电动车驾驶人基数大、电动车事故死亡率高等特点,与主

线道旁、外来人口较多的企业建立合作关系,每月定期派人到企业开课培训。民警除发放安全头盔,还现场示范如何正确佩戴,进一步提高电动车安全头盔佩戴率,为企业员工的交通安全防护上了一把锁。

我市警方还与联合保险公司创建“警保联动”机制。保险公司进驻交警大队办公,建立警保联动事故快处快撤快赔机制,拍照后事故当事人即可撤离现场,避免重复勘察现场,实现了群众的“零跑腿”,更有效减少了次生事故的发生。

同时,利用保险推销员人多面广优势,我市警方建设警保合作劝导站,组建以保险理赔员、保险业务员以及“三农”网点服务人员为主体的劝导队伍,在负责原有保险业务的同时,增加交通违法劝导、交通安全宣传、基础信息采集、道路隐患排查等职责。目前已累计开展各类交通安全宣传活动200余次,进一步延伸了道路交通安全管理触角。

3名90后网友相约来永烧炭自杀 警方连夜搜寻 成功劝阻他们轻生

通讯员 陈雄鹰

有人约在永康市丽州北路附近烧炭自杀,目前已买好炭火,请迅速联动处置。

11月21日晚上8时许,我市警方接到台州警方传递的一条消息,事态紧急,我市警方立即将此情况传递给东城派出所。

东城派出所立即启动重大事件应急处置机制,调集派出所警力,迅速开展搜寻查找,一场与时间赛跑的搜寻工作紧张地展开。

得知轻生者可能在丽州北路附近,分管领导迅速向民警、巡防队员

布控,加强重点区块巡逻,开展地毯式搜索,挨家挨户查找,如果发现情况立即报告。

所幸,民警应杰带队在丽州北路附近发现了一名醉酒男子踉跄上楼准备开门。经过询问,该男子正是有轻生念头的网友杜某。杜某表示出租房内还有两人,民警进门之后,发现了另一网友李某,现场有1公斤左右未燃的炭火。

据李某介绍,第三人黄某已放弃轻生念头先行离开了,应杰一颗悬着的心顿时放了下来,从接到通报,一个小时不到,便找到了轻生对象,且三人均无大碍。随后,民警将

两人带回了东城派出所。

原来,两名男子分别为28岁的贵州人杜某和25岁的河南人李某,还有一名女子为他们口中23岁的永康人黄某,三人因不同原因产生厌世情绪,于是相约来到永康自杀。到了派出所,民警应杰等人顾不上夜深疲乏,立即分头做着两人的思想工作,并连夜联系了他们的家属。

经过民警耐心沟通,两人的心理障碍有所缓解,放弃了轻生的念头。事发当晚,民警也与黄某家属取得联系,核实了黄某无轻生想法的事实。

扫黑除恶举报方式

举报电话:0579-87102993或110
网络举报:微信公众号 永康公安 举报平台
来信地址:市公安局扫黑除恶办公室
举报地址:丽州北路1号公安局接访室



关注永康公安微信
每日获取平安资讯

黑恶势力 个个喊打
平安建设 人人参与